

特朗普喊话共和党人对抗拜登

美众院或就拜登财务不当行为启动弹劾调查

美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普上周末在一场2024年总统竞选活动中喊话国会共和党人，要求抓紧调查民主党籍现总统约瑟夫·拜登及其家人，并把停止对乌克兰军事援助作为要求美国政府配合调查的筹码。

据美联社7月30日报道，特朗普29日在宾夕法尼亚州伊利市举行的竞选活动上指责拜登家族从乌克兰获利，抨击拜登政府把数百亿美元纳税人的钱用于援助乌克兰，把美国拖入一场全球性冲突。特朗普呼吁国会共和党人拒绝继续授权政

府援助乌克兰，直到联邦调查局、司法部和国家税务局交出有关拜登家族调查的全部信息。

一名不愿公开姓名的联邦调查局秘密线人先前爆料称，2015年和2016年，乌克兰能源企业布里斯马公司曾向多名姓“拜登”的人各支付500万美元，以答谢他们协助赶走有意调查这家企业的乌克兰检察官。按照美联社的说法，美国司法部2020年在特朗普执政时就此事发起调查，历时8个月后以证据不足为由结案。

特朗普29日在竞选活动中还呼吁国

会共和党人寻求弹劾拜登。众议院共和党籍议长凯文·麦卡锡上周表示，众议院可能考虑就拜登财务不当行为启动弹劾调查。

特朗普在任期间首次遭国会众议院弹劾，也同布里斯马公司有关。2019年12月，当时由民主党掌控的众议院弹劾特朗普，源于媒体曝出他曾向乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基施压，要求后者挖掘有关布里斯马公司与拜登家人交易的黑料。此次弹劾2020年2月被当时由共和党掌控的参议院拦下。

特朗普2021年卸任前夕因国会大厦骚乱遭遇第二次弹劾，但这次弹劾因在当时由民主党控制的参议院支持人数不足三分之二而作罢。

特朗普眼下官司缠身，因“密件风波”和“封口费”案受到刑事指控，同时因是否煽动支持者在2021年1月6日冲击国会山、试图推翻2020年总统选举结果分别受到司法部任命的特别检察官杰克·史密斯和佐治亚州检方调查。他是美国历史上首名面临刑事指控的前总统。

新华社专特稿



“如意”和“丁丁”在莫斯科庆祝生日

7月30日，在俄罗斯莫斯科动物园，大熊猫“丁丁”在“生日蛋糕”旁玩耍。

当日，莫斯科动物园为来自中国的大熊猫“如意”和“丁丁”庆祝生日。雄性大熊猫“如意”2016年7月31日出生于中国四川雅安碧峰峡基地，雌性大熊猫“丁丁”2017年7月30日出生于中国四川卧龙神树坪基地，它们于2019年4月29日抵达莫斯科，开启为期15年的旅居生活。

新华社发

孩童遭美洲狮袭击 母亲尖叫助逃生

美国一名8岁儿童7月29日晚随家人在华盛顿州奥林匹克国家公园露营时遭到一头美洲狮袭击，所幸母亲的大叫吓走了美洲狮。

美国有线电视新闻网7月30日引述美国国家公园管理局声明内容报道，奥林匹克国家公园管理人员29日18时30分左右接到通知说，一名随母亲在公园内洛杉矶湖边露营的孩子遭到一头美洲狮袭击，其母见状立刻大喊大叫，吓走了美洲狮，孩子只受了轻伤，被送往医院接受进一步

检查。

奥林匹克国家公园的野生动物学家汤姆·凯在声明中说，由于这一事件性质特殊且危险，园方立即清空了洛杉矶湖区域，同时关闭附近多条徒步路线。随后，公园执法部门和野生动物追踪专家来到美洲狮最后出没的区域，试图找到它的行踪。若找到，将会对其实施安乐死并进行尸检，以期找到美洲狮袭击人的原因。

华盛顿鱼类与野生动物保护局

数据显示，该州共栖息着1900至2100头成年美洲狮，它们行踪不定，很少与人类接触。依照该机构说法，“一个人被雷劈的几率要比被美洲狮袭击的几率高1000倍”。不过，随着华盛顿州人口增长，人群户外活动范围扩大，与美洲狮相遇的几率也不断增大。

奥林匹克国家公园建议游客不要单独出行，时刻保持警惕，如果遇到美洲狮，要尽量发出噪音以吓退它们。

新华社微特稿

英国男子完成环英海岸线徒步挑战

英国男子克里斯·路易斯7月29日完成历时近六年、总路程约3万公里的环英海岸线徒步之旅，回到起点。他出发时单枪匹马，怀揣10英镑，回来时带着爱人、儿子和宠物狗，还为慈善机构募集到超过50万英镑(约合460万元人民币)善款。

据英国广播公司7月30日报道，现年43岁的路易斯曾当过伞兵。退役后，他难以适应普通人的生活，深受焦虑症和抑郁症困扰。

于是，他决定于2017年8月1日从位于英国威尔士南部高卢半岛的兰根尼斯海滩出发，沿着海岸线开始徒步前进。

踏上徒步之旅时，他装备简陋，连脚上的鞋子都是借来的。随着旅程展开，路易斯逐渐习惯了徒步这种生活方式，并在社交媒体上发表图文记载沿途见闻，吸引了超过14.7万名关注者。

2020年8月25日，路易斯在旅途中与凯特·巴伦相遇，后者最终

放弃在伦敦的教师工作，与他携手徒步。两人结为伴侣，巴伦于2022年5月诞下儿子马格努斯。

三个人带着狗抵达徒步终点时，受到了路易斯的父母以及数百名从世界各地赶来的民众的祝贺。英国国王查尔斯三世也写信向他表示祝贺，并称被他的慈善之举所感动。

“我曾答应过自己，归来时要变成一个快乐的人。”路易斯说，“我现在得到的远比这多得多。”

新华社微特稿

韩国高温致17人身亡

新华社首尔7月31日电(记者 周思雨 陆睿)据韩联社报道，29日和30日周末两天，韩国至少17人因高温酷暑死亡。

韩联社援引韩国消防部门消息说，死者多为高龄老人，大部分人是在田间务农时死亡，被发现时体温很高。韩国最近连日出现高温天气，受影响的主要地区包括庆尚道、忠清道、京畿道、全罗北道等。

韩国气象部门预计，高温天气将持续至8月初。

韩国疾病管理厅发布的数据显示，截至当地时间30日16时，全国范围内共报告73例热射病等中暑病例，仅29日就有6人疑似死于热射病。

120万株向日葵庆金婚

美国堪萨斯州普拉特市以东约6公里的农田里，近日开满了金灿灿的向日葵。它们并非真正意义上的农作物，而是一位名叫李·威尔逊的农民送给妻子勒妮·威尔逊的结婚五十周年礼物。

据英国广播公司7月30日报道，李和勒妮在十几岁上中学时一见钟情，共同度过了大半辈子，将在8月10日迎来金婚纪念日。李说，对于应该送妻子什么礼物这件事，他思考了很久。“她一直都喜欢向日葵，我想今年就种向日葵给她吧，于是就种了80英亩(约32.4公顷)，大约有120万株。”

李在今年5月启动这项“秘密计划”，在儿子的“掩护”下，这项大工程一直没有被勒妮发现。直到田里开满了向日葵，勒妮终于收到了这份令人惊喜的礼物。她说：“这让我感觉非常特别，没有什么比满田的向日葵更特殊的周年礼物了。”

这块象征爱情的向日葵田吸引了不少人前去参观、拍照。谈及明年的计划，李表示，不打算再种向日葵，“虽然有趣，但是一次就够了”。“明年该轮到别人种了。”

新华社微特稿

小飞机因故障海上迫降

法国消防人员7月30日说，由于引擎故障，一架小型飞机当天在法国南部海面上迫降，所幸机上三人没有伤亡。

据法新社报道，发生事故的是一架旅游观光飞机，型号为塞斯纳177。当天上午将近10时，由于飞机引擎故障，飞行员在地中海沿岸度假胜地弗雷瑞斯附近距离海岸大约600米的海面上实施迫降。

据法国《巴黎人报》报道，飞机迫降后，十几名救援人员和消防员迅速抵达现场。机上两男一女被拉上救援船，然后被送回岸上。

依照法新社说法，机上三人为两女一男。消防人员说，他们安然脱险，但受到了惊吓。

当地消防部门一名发言人说，飞行员选择这个地点迫降是为了“避开海滩，因为那里有很多度假的人”，“要做到这一点，需要很强的技术能力和几分运气”。

飞机在迫降后沉没，不过有关方面暂未在海水中检测出污染。

新华社微特稿